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KP ženy I – 29. + 30. kolo

  

VO TJ Lanškroun „A“ x Orel Jednota Letohrad „A“

  

3:2 (16, 16, -22, -23, 5)

  

3:0 (14, 15, 16) 

  

V neděli 19. února jsme si opět zahrály na domácí půdě. Jednalo se o předposlední zápas
letošní sezóny, který ještě budeme hrát před domácím publikem, takže jsme byly rozhodnuté si
to řádně užít. Tentokrát za námi do Lanškrouna přijely soupeřky z Letohradu.

      

                Hned do úvodních setů prvního zápasu jsme vstoupily poměrně dobře a první dva
sety byly jasně v naší režii, vytvořily jsme si prostor na zkoušení nových akcí a signálů přičemž
soupeřkám jsme v každém setu povolily pouze 16 bodů. Bohužel se nám povedlo si situaci
zkomplikovat a další dva sety jsme vysokou mírou chyb a mnoha zkaženými servisy prohrály.
Zápas jsme tak dohnaly až do pátého, zkráceného setu. Poslední set jsme se dokázaly
zkoncentrovat a jeho výsledek vyzněl jednoznačně pro nás. V prvním zápase jsme tedy
soupeřkám darovaly bod. 

  

                Po přestávce jsme nastoupily k zápasu druhému a byly jsme rozhodnuté odnést si
z něho tři body. Hned od prvního setu se nám to dařilo plnit a druhý zápas jsme již vyhrály bez
ztráty kytičky s naprostým přehledem 3:0. Celkem jsme si tedy připsaly 5 bodů a v tabulce
upevnily svojí pozici na celkovém třetím místě. 

  

Sestava: Adéla Horáčková, Kateřina Rybaříková, Huong Le Thu, Markéta Jelínková, Veronika
Zachařová, Petra Marková, Andrea Mrázová, Blanka Strnadová, Veronika Svatoňová, Sabina
Roubalová.
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                Druhá polovina soutěže je celkově velmi vydařená a i přes problémy v první půlce,
kdy jsme bojovaly především se sebou a se spojením několika generací, které se potřebovaly
propojit a sehrát je výsledek skvělý. Jak již bylo zmíněno na začátku, letošní sezóna se pomalu
chýlí ke konci a nás čeká v domácím prostředí již pouhopouhý jeden zápas, nenechte si ho ujít
a přijďte nás podpořit 12. 3. v Lanškrouně do volejbalové haly Na Střelnici, kde se odehraje
zápas proti družstvu z Letovic. Nebo využijte úplně poslední možnosti letošní sezóny, a přijeďte
se za námi podívat o týden později (tedy 19. 3.) do volejbalové haly Na Střelnici ve Svitavách,
kde se odehraje poslední zápas sezóny.   
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